Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
‘rpynnA komnarmin - CaHKT-MeTepbypr, ya. 3aycagebHas 31 Budeoob3opsl 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru

RUNTEC RT-SP

PYKOBOACTBO
MO SKCINNAYATALUA
U NACNOPT U3OENUA

NMPOMECCUOHAJIbHBIN
r’MOPABJIMYECKUNA
MPECC

o )

Ollo
Ollo

Ollo
Ollo

ART MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

” ‘rPynnA komnarmi  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoo63opbi 06opydosarus: https://youtube.com/@artazru



reynnakomnaqmis - CaHKT-MeTtepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob630pbl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru

9 ARTAZ Mockga, wocce SHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

5\‘ ARTAZ Mockga, wocce HTy3unactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru

rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob630opsl 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru



9 ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
reynnakomnanmin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

Budeoob3opel obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru

RUNTEC RT-SP

bnarogapum Bac 3a npuobpeteHune npoaykumum komnanun RUNTEC®. laHHoe
u3aenne U3roToBJEHO B COOTBETCTBMM C TpeOOBAHMAMM BbICOKMX CTaHAAPTOB KauyecTea,
4TO 0HEecneynBaEeT, Npu YCIOBUM COBNIOAEHUS U3NTOXKEHHbIX 346Ch MHCTPYKLMI
Mo 3KCMyaTaLmmu 1 TEXHUYECKOMY 0BCTYXKMBAHUIO, LONTYIO M KOPPEKTHYH ero paborTy.

& BHumaTtenbHO npouTuTe AaHHYI0 MHCTPYKLMIO!

O6patute BHMMaHMe Ha TpeboBaHMs No 6e30nacHOCTU. DKCNyaTaLmMs 4AHHOIO
M3LEeNuns LOMKHA NPOU3BOAMUTLCS C OCTOPOXKHOCTbIO M CTPOTO MO HA3HAYEHMIO.
HeBbinonHeHue 3Tux TpebOBaHUIA MOXET NPUBECTU K NOSIOMKE 060pya0BaHuS,
MONYYEHMIO TPABM, @ TAKXKE OTKa3y NPOM3BOAMTENS OT rapaHTUIiHbIX 0OS13aTeNbCTB.
CoxpaHuTe AaHHY MHCTPYKLMIO Ans Byayllero MCnoib30oBaHums.

06Lwme nonoxeHus

MpUMeHsieTcs Ans  COBEpLUEHWUS LWMPOKOTO Kpyra MexaHWYeckux ornepawuii
B OTPaC/IfX aBTOMOBUIbHOMO 06CIY)KMBAHUS M NPOM3BOACTBA, TAKUX KaK: 3anpeccoBka/
BbINPECCOBKA MOALUMMHUKOB W APYTMX leTasei, yCTaHOBEHHbIX C HATATOM.

PVKORONCTRO MO AKCANVATANIAU U NACAONT unenua Mnece runnarnuueckuii nnoheccunHANkHKIR cenuu RT-SP

Z
5“ ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru
rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoo63opbi 06opydosarus: https:,

outube.com/@artazru



ARTA MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50
reynnakomnanmin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

RUNTEC

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob3opel o6opydosaHus: https:,

outube.com/@artazru

RT-SP

0O6wasn cxeMa npecca:

Aptmkyn | Tpyso- [ A |B| C [ C1 |D| E | G|G2| R | M
noabém-
HOCTb
RT-SP20 20 TOHH 850 | 540 | 1602 | 1830 | 134 |'540 | 48 | 910 | 180 -
RT-SP30A 30 TOHH 840 | 540 | 1650 | 1850 | 148 | 540 | 75 | 990 | 180 | 240
RT-SP50EAM | 50ToHH | 1050 | 750 | 1810 - 200 | 750 | 120 | 820 | 200 | 280
M
-
|
A @ |
|
Su il
] A
o
1 | 1 |
‘ Tl
Ao == |
‘ ® ‘ ®
— ® ®
(@)
b S ® ®
- B > D
® ® M
NI
® ®
Y
® ®
[
y v =

4

PukORANCTRA N0 AKCANVATANIMKU U NACAONT uznenua Mnece runnarnuueckuii nnoheccunHANKHKIA cenuu RT-SP

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50

rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

Budeoob3opel obopydosaHus: https:,

outube.com/@artazru



9 ARTAZ Mockga, wocce SHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

reynnakomnaqmis - CaHKT-MeTtepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob630pbl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru

RUNTEC RT-SP

RT-SP20

PVKORONCTRO MO AKCANVATANIAU U NACAONT unenua Mnece runnarnuueckuii nnoheccunHANkHKIR cenuu RT-SP 5

9 ARTAZ Mockga, wocce HTy3unactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru

rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opel obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru




9 ARTAZ Mockga, wocce SHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

reynnakomnaqmis - CaHKT-MeTtepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob630pbl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru

RUNTEC RT-SP

RT-SP30A

A PukORANCTRA N0 AKCANVATANIMKU U NACAONT uznenua Mnece runnarnuueckuii nnoheccunHANKHKIA cenuu RT-SP

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru

rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opel obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru



reynnakomnanmin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

RUNTEC

9 ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob3opel o6opydosaHus: https:,

outube.com,

RT-SP

@ Oil pump assy 1 [(® Working behch assy 1 |@ Cylinder moving shaft |2
@ Oil cylinder assy 1 @ V-Block assy 2 @ Foot pedal valve 1
@ Frame assy 1 Handle assy 1 @ Foot base assy 2 1
@ Foot base assy 1 2 @ Oil pipe 1 Gear shaft circlip 2
® Gear shaft 2 Air pipe 1 [ @ Handle holder 1
Outer hexagonal bolt M10x30 |4 Outer hexagonal screw M10 | 4 Screw M6x12 2
@ Outer hexagonal bolt M8x20 | 4 @ Outer hexagonal screw M8 4 Spring washer @ 6 2
@ Inner hexagonal bolt M8x20 2 Spring washer @ 10 4 Oil block screw 2
@) Shoulder screw 10x48xM8 4 |@ Spring washer @ 8 6

(® MacnsHbiit Hacoc B c6ope 11 (® Pabouuii cton ) WmmdT umamHapa

@ MacnsiHbli uMnuHap B cbope 1 @ V - 6nok @ Menanb

@ Pama B c6ope 1 Pykostka @ MonHoXKa nepanu

@ MopHoXKa 2 @ Macnonposog Cronop

@ Wmmet 2 Bo3aywHas Tpybka @ [Hepxatenb

Hapy>KHui4 lecTurpaHHbii 6ont | 4 Hapy»Hbii wecturpatHbiii M10 BuHT
M10x30

@ Hapy>kHbIi WecTUrpaHHbIi 4 @ Hapy»Hbli WwecturpanHblii M8 MpoBonoyHas rybka @ 6
60nT M8x20

@ BHYTpEHHWI LWeCcTUrpaHHbIi 2 MpoBonoyHas rybka @ 10 BuHT MacnsHoro 6noka
60nT M8x20

@ BunT 10x48xM8 4 |@ nNposonounas ry6ka @ 8

PvKORONCTRN MO 3akCANVATANIUK U NACAONT uznenud Mnece runnarnuueckuii nnohercunHAankHki cenuu RT-SP 7

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru
Budeoob3opel obopydosaHus: https:,

rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 outube.com/@artazru

5\‘ ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50



000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50
Budeoob30opsl 060pydosaHusa: https://youtube.com/@artazru

reynnakomnanmin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

RUNTEC RT-SP

RT-SP50A

4

4
{

\:ooo\xoo&

\z
N

g PukORANCTRA N0 AKCANVATANIMKU U NACAONT uznenua Mnece runnarnuueckuii nnoheccunHANKHKIA cenuu RT-SP
ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru
Budeoob3opsl 0bopy : https://youtube.com/@artazru

rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31



ARTA Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
reynnakomnaqmis - CaHKT-MeTtepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob630pbl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru

RUNTEC RT-SP

0O6wasna cxeMa npecca:

Aptukyn |lpysonogbéMHoCTb| A B C D E G |G2| R M

RT-SP100 100 TOHH 1255 850 | 1938 | 280 | 750 | 185 | 855 | 300 | 360

|
T L
[ B o]
I
® (€]
® ®
(o]
|
O ® ®
B
e BT A— D
® ® <—ﬂ
® ®
® ®
[ I
Y [ I
A E
g} L
PVKORONCTRO MO AKCANVATANIAU U NACAONT unenua Mnece runnarnuueckuii nnoheccunHANkHKIR cenuu RT-SP Q9

rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob630opsl 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru

5\‘ ARTAZ Mockga, wocce HTy3unactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru



ARTA Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
reynnakomnaqmis - CaHKT-MeTtepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob630pbl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru

RUNTEC RT-SP

RT-SP100 f\ ®

10 PukORANCTRA N0 AKCANVATANIMKU U NACAONT uznenua Mnece runnarnuueckuii nnoheccunHANKHKIA cenuu RT-SP
ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru
rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl 0bopy : https://youtube.com/@artazru




reynnakomnanmin - CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31

9 ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50

RUNTEC

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

Budeoob3opel o6opydosaHus: https:,

RT-SP

outube.com,

@ Oil pump assy @ Working behch assy 1 @ Cylinder moving shaft 1
@ Oil cylinder assy @ V-Block assy 2 @ Foot pedal valve 1
@ Frame assy Handle assy 1 @ Foot base assy 2 4
(@ Foot base assy 1 ® oil pipe 1 Gear shaft circlip 1
® Gear shaft Air pipe 1 [@® Handle holder 1
Handle assy 2 Shoulder screw M6x30 2 Outer hexagonal bolt M6 3
@ Pump connecting rod @) Shoulder screw M6x25 1 |@ Spring washer @ 10 4
Outer hexagonal screw M10 @ Outer hexagonal bolt M10 | 4 Spring washer @ 8 4
Outer hexagonal screw M8 @ Outer hexagonal bolt M8 |4 |@) Spring washer @ 6 3

Macna 5.5 n

@ MacnsHblit Hacoc B cbope @ Pabouuit cton B cbope 1 @ MoaBWXHbIV Ban LuunMHApa 1
@ MacnsHbli umnuHap B cbope @ V-06pasHbiit 6nok B cbope 2 @ HoxHow nepanbHbi knanan | 1
P
(® Pama B c6ope Pyuka B cbope 1 1@ Kopmosas noacraska B 4
cbope 2
@ OcHoBaHwue onopsbl B cbope 1 @ Macnonposog, 1 CronopHoe KonbLo Bana
LecTepHU 1
@ Ban-wectepHs Bo3nyxosoa 1 @ [epxatenb pyyuku 1
Pyuka B c6ope 2 BuHT ¢ 6ypTkoM M6x30 BonT ¢ HapyXHOM WwecTu-
2 rpaHHoi ronoskoii M6 E
@ LaTtyH Hacoca @ BuHT c 6ypTkoM M6x25 |1 @ MpyxunHHas waiba @ 10 4
BMtIT € HaPYXHOJ WecTurpan- @ bontc HapyxHoi ectu- | MpysUHHas waiica @ 8 4
Ho¥t ronoskoi M10 rpaHHoi ronoskoit M10
BMHT C HapyXHO#1 LecTurpaH- @ BonT ¢ HapyxHoI wecTn- 4 @) MpyxuHHas waiiba @ 6 3
HoW ronoskoi M8 rpaHHoMi ronoBkoi M8
PvKORONCTRN MO 3akCANVATANIUK U NACAONT uznenud Mnece runnarnuueckuii nnohercunHAankHki cenuu RT-SP 11

artazru

06beM ruapaBAMYeCcKoro

000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru
Budeoob3opel obopydosaHus: https:,

rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 outube.com/@artazru

5\‘ ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50



rpynnAKoMnAHMﬁ CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob630pbl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru

RUNTEC RT-SP

5“ Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

PacnakoBka 060pyf0BaHUS M/MUNK €ro COCTaBHbIX YacTen AOMKHA OCYLLEeCTBAATLCS
B YC/IOBMSX 3aKPbITOr0 NOMELLEHUS Npu TemnepaTtype He Huke +5°C. lonroBpeMeHHoe
XpaHeHve 060pyA0BaHUS U/WUU €ro COCTaBHbIX YACTe AOIKHO NMPOM3BOAUTLCS
npu Temnepatype ot 0 £o +45°C 1 OTHOCUTENbHOM BNIAXHOCTM He MeHee 95% (be3
KOHAEeHcauum).

Ecnu obopynoBaHue TpaHCMOPTMPOBANOCh U/UAU XPaHUAOCh NPU TeMnepaTtype
Huxe +5°C,To B TeYeHMe ABYX YACOB Mepes, HavyanoM 3KCnayaTauumn Heobxoanumo
BblAEpKaTb ero npu Temnepatype He Huxe +10°C ong NosHOro yaaneHus KoHaeHcaTa.

Tpe6oBaHus No 6e30nNacHOCTM:

& BHuMaHue!

K paboTe ¢ u3genvem LonyckaeTcs nepcoHa, 03HaKOMMUBLLMIACS C AaHHbIM
PYKOBOACTBOM M NMpOLEALLNI 0By4eHMe B CNeLMann3npoBaHHbIX 3aBEAEHUSIX.
Crporo BocnpellaeTcs paboTa C M3AENMEM B COCTOSAHUM aNKOTONIbHOTO UK
HapKOTMYECKOTO OMbSHEHMS.

1. Copepxute npecc B unctote aAns 3PPeKTMBHON 1 HesonacHom paboTsbl.

2. HE npeBblwarTe MakCMManbHYK Harpysky. Hukoraa He npunaraiite
M306bITOYHOTO YyCMNIMS ' Ha paboyyto AeTanb U BCEraa UCMOMb3yiTe MaHOMETP
[NS1 TOYHOM OLLeHKM NPUAaraeMoro ycunus.

3. Mcnonb3yiTe npecc CTporo no HasHayeHut. Micnonb3oBaHue npecca
He MO Ha3HaYeHMIo 3anpelLLeHo.

4. HE ponyckaiTe geTei M NOCTOPOHHUX K pabouelt 30He.

5. Tlpu paboTe ¢ npeccom Bcerna UCMoNb3ynTe 3alnTHbIE O4YKM U paboune
nepyaTku ycTaHoB/IeHHOro obpasua.

6. [llepen KaxablM UCMONb30BAHUEM BHUMATENbHO OCMaTpMBaiiTe npecc Ha
NpeaMeT TPELLMH B MeCTax CBapku, AedopMalimii, 0cnabneHuit CoefuHSIIOLLEro
Kpenexa M OTCYTCTBUS Kakux-NMbo AeTanen, a Takxke yTeyek Macna.

7. Ecnv npecc noaseprcs neperpyskam Unu ynapam, ciefyet npekpaTutb ero
3KCMIyaTaLmio U 06paTUTLCS B CEPBUCHDIN LEHTP.

8. Tlpu BbiNonHeHUM NpoLenyp No BbiNpeccoBKe/3anpeccoske ybenmtecs,
YTO LETaM TOYHO OTLEHTPUPOBAHbLI OTHOCUTENBHO LITOKA MMAPABIMYECKOrO
LMAMHApa npecca.

9. Bcerma AEpPXUTE PYKU U HOTU Ha 6e3onacHoOM PacCToOAHUM OT CTAHUHbI Npecca.

10. HE ncnonb3yitTe Npecc Ans oKat1s NPYXUH 1 LPYTUX CXOXKMX NPeaMETOB
M MEXaHM3MOB, CMOCOBHbBIX COCKOUYNTb U HAHECTW TPABMY.

PukORANCTRA N0 AKCANVATANIMKU U NACAONT uznenua Mnece runnarnuueckuii nnoheccunHANKHKIA cenuu RT-SP

9 ARTAZ Mockga, wocce HTy3unactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru

rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opel obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru



9 ARTAZ Mockga, wocce SHTy3nactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

reynnakomnaqmis - CaHKT-MeTtepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob630pbl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru

RUNTEC RT-SP

11. HE BHOCKTE M3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO Npecca, 3T0 NoBAeYéT

aQHHYMPOBaHWe rapaHTUu.
12.

HE ponyckaiiTte HekBanndULMPOBaHHbIV NepcoHan Ao paboTbl ¢ MPeccoM.
13.

HE nonBepraiite npecc BO34eMCTBUIO OCaLLKOB MU APYTMX HEGNAroNpUATHBIX
NMOTroAHbIX ABAEHUN.

14. Ecnm npecc TpebyeT peMOoHTa, U/unn Kakme-nnbo ero Yactv TpebytoT 3aMeHbl,

obpaTmTech 3a KBaNMPULMPOBAHHOM TEXHUYECKOW MOMOLLbI0 B CEPBUCHBIN
LleHTp. Micnonb3yiTe TONbKO OpUrMHANbHbIE 3aMacHbIe YacTy.

& BHumaHue!

MpenynpexaeHus 1 NpefocTePEXeHUs, ONMCaHHbIe B 3TOM PYKOBOLCTBE,
HE MOTyT OXBAaTUTb BCE BO3MOMHbIE CUTYaLIMM U Clydau,KOTOPbIE MOTYT NPOU30MTU.
lMo3ToMy CriesyeT NOHUMATb, YTO 3[1PaBblii CMbICT M OCTOPOXKHOCTb ABISIOTCS

(baKTopamu, KOTOpbIMM HEOBXOAMMO PYKOBOLCTBOBATHCS MPM MCMOMb30BaHMM MPecca
MMAPABAMYECKOrO HAMO/IbHOTO.

Mepep ucnonbsoBaHuem:

MpumeuaHue: Nepen nepebiM UCNOAb30BAHMEM NPOAYKTA NpOKaYanTe ruapas-
NIMYECKYH CUCTEMY. CoenanTe HECKONTBbKO MOJTHbIX pa60lw|x X040B HacocCa an4d
yaoaneHnsa so3ayxa U3 CUCTeEMBbI.

& BHumaHue!

He noBopauuBaiite nepenyckHon knanaH 6onee yem Ha 1,5 oboporTa,

T.K. 3T0 HeobxoamMmo Ans obecrneyeHns KOppeKTHOW paboTbl KnanaHa. [lposepsTe
COCTOSIHME BCeX AeTanei npecca. [1pu 06HapyxeHUn NoNOMKK, pekpaTuTe
3KCMIyaTMPOBATb NPECC U HEMEAIEHHO CBSXKUTECH C MOCTABLUMKOM.

TexHuueckoe o6cnyxmeaHue:

[MpoTupaiTe npecc CHapy>Xu CyXOn, YACTOM TKaHbIO U NEPUOAMYECKM CMa3biBanTe
BCE COEAMHEHMS U MOABMXKHbIE YacTU MACJIOM NO Mepe HeEOHBXOAUMOCTU.

Korpa npecc He Mcnonb3yeTcs, XxpaHUTe ero B CyXxoM MecTe C NMOMHOCTbI0 YOpaHHbIM
LUTOKOM FMAPaBANYECKOro LUAMHAPA.

Ecnn nponssoamTenbHOCTb Npecca nagaet, npoKayanTe ruapaBnnyeckyo CMcTeMy
cornacHo pasgeny «lepen UCNoNb30BaHUEM», YTODObI YAANUTL U3 HEE BO3AYX.

PvKORONCTRN MO 3akCANVATANIUK U NACAONT uznenud Mnece runnarnuueckuii nnohercunHAankHki cenuu RT-SP 13
ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru
ArpynnA komnarmi  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31

Budeoob3opel obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru



rpynnAKoMnAHMﬁ CaHkT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob630pbl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru

5“ Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

RUNTEC RT-SP

[apaHTUiHbIE 0693aTeNbCTBA

1. [ns ocywecTBneHMs rapaHTUiiHbIX 0693aTeNnbCTB U3genue cnesyet
npenocTaBuUTb B MPeACTaBUTENbCTBO KOMMAHUM B YUCTOM BUIE
B COMPOBOXAEHUM JOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAIOLLMX AATY NPOAAXKM (KACCOBbIN
YeK WM TOBAPHbIV YeK, rapaHTUIHbIN TaNOH, eCIn eCTb).

2. TapaHTWs pacnpoCTpaHAeTcs Ha MNOJOMKM, Bbi3BaHHbIE 3aBOACKMM BpakoM,
nedekToM MaTepuana uam KOHCTPYKLMK. B Takmx ciyyasix koMnaHus bepet
Ha cebs 0653aTenbCTBA MO PEMOHTY MM 3aMeHe U3Lenus.

3. [lnsa coxpaHeHwus rapaHTUiiHbIX 0653aTeNbCTB, NPU 3KCNIyaTaumMu cienyet
cobntoaath NpaBuna yCTaHOBEHHbIE MPOM3BOAMUTENEM. ITO 03HAYaeT: u3beratb
rpyboro obpalleHus, CNonb30BaTh MO HA3HAYEHMIO, OCYLLECTBASTL HepexHoe
XpaHeHWe U yX0[, CAMOCTOSTENIbHO HE PEMOHTUPOBATH U HE BHOCUTb U3MEHEHW
B KOHCTPYKLMIO 060PYL0BaHMUS.

4. Ha pe3bboBble COEAUHEHUSI MHCTPYMEHTA PACMpOCTPaHAETCS OrpaHUYeHHas
rapaHTus (copBaHHas pe3bba BO BpeMs KCMyaTaLMK He SBNsSeTCS
3aBOACKMM BpakoM).

5. [apaHTus He pacnpoCTpaHsAeTcs Ha NMOOMKM, CBA3aHHbIE C HAapYyLIEeHWEM
pexnMa CMasku.

6. FapaHTml He pacnpoCTpaHAETCA Ha €CTeCTBEHHbIN M3HOC MHCTPYMEHTa.

BecnnaTHbIf rapaHTUitHbIA PEMOHT He GyAeT NPOM3BEAEH B CIEAYIOLLIMX

cnyyasx:

— OTCYTCTBME rapaHTUMHOIO TanoHa, LOKYMEHTOB NMOATBEPXKAAOLLMX AATY
MpoAaxu;

—  WCMONb30BaHWE UHCTPYMEHTA HE MO Ha3HauYeHUIo;

— Hann4yme MexXaHn4yeckmnx HOBpe)l(,D,EHMVI, B TOM 4YuCie NONyYEHHbIX B
pesynbrate 3aMep3aHnAa KOHAEHCATa,

— MpW HaJIMYnK BHYTPU MHCTPYMEHTA NMOCTOPOHHUX NPEAMETOB;
— HanuMuue NpM3HAKOB CaMOCTOSITENbHOTO PEMOHTA;
— Ha/ZMuMe NMPU3HAKOB M3MEHEHUS NONb30BATENEM KOHCTPYKLIMK U3Lenus;
= Ha/ZMuMe BHYTPEHHUX U HAPYXKHbIX 3arpsi3HEHUIA.

Cpok rapaHtuu: 24 Mmecaua Co AHS NPOAAXu

PukORANCTRA N0 AKCANVATANIMKU U NACAONT uznenua Mnece runnarnuueckuii nnoheccunHANKHKIA cenuu RT-SP

9 ARTAZ Mockga, wocce HTy3unactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru

rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opel obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru



ARTA Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
reynnakomnaqmis - CaHKT-MeTtepbypr, yn. 3aycagebHas 31 Budeoob630pbl o6opydosarus: https://youtube.com/@artazru

RUNTEC RT-SP

3anonHaeTca NpoAaBLOM:

Mogaenb

ToprytoLias opraHusaums

dUO: Mopnuce:

MpoBepun 1 npoaan

[aTa npopaxu [leyatb

3anonHsaeTcsa nokynarenem:

dUO: Mopnuch

C ycnoBusiMM rapaHTum
03HAKOM/IEH:

PVKORONCTRO MO AKCANVATANIAU U NACAONT unenua Mnece runnarnuueckuii nnoheccunHANkHKIR cenuu RT-SP 15

9 ARTAZ Mockga, wocce HTy3unactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, NMouta: info@artaz.ru

rPynna Komnabu  CaHKT-MeTepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opel obopydosaHus: https://youtube.com/@artazru



A Mocksa, wocce IHTy3nacTos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru
reynnakomnarmia  CaHKT-MNeTep6ypr, ya. 3aycagebHas 31 Budeoob3opsl 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru

RUNTEC

ARTAZ MockBa, wocce IHTy3mnactos 31c50 000 «APTA3» +7 (958) 762-88-45, https://artaz.ru, Mouta: info@artaz.ru

o PYINA KOMTAHW CaHkT-MNetepbypr, yn. 3aycagebHan 31 Budeoob3opsl 060pydosaHus: https://youtube.com/@artazru



